
Сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий

следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю поступило заявление от адвоката о привлечении к уголовной ответственности сотрудников полиции по факту искусственного создания доказательств виновности коммерческого предприятия в административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.1.1 КоАП РФ (организация незаконного игорного бизнеса). После установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами было возбуждено уголовное дело в отношении старшего инспектора ООПАЗ УОООПиВ ГУ МВД РФ по Красноярскому краю Дмитрия Паращука, подозреваемого в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

ВПо предварительной версии следствия, в апреле 2012 года на телефон дежурной службы «02» с сотового телефона Паращука поступил звонок о том, что в одном из павильонов Советского района краевого центра осуществляется организация незаконного игорного бизнеса. Проверка этих данных была поручена сотрудникам ООПАЗ УОООПиВ ГУ МВД РФ по Красноярскому краю во главе с Паращуком. Сотрудники полиции сломали дверь в павильон и все камеры видеонаблюдения, причинив своими действиями коммерческому предприятию материальный ущерб на сумму более 86 тысяч рублей. Аналогичные действия в отношении этого же коммерческого предприятия Паращук совершил в ноябре 2011 года. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/656084>